MBAB10 MBAB105 MBAB10,
Mezni hodnoty: MBAB10A MBABI10AS MBAB10A
Uee M max. 5...20 5...20 \
lus max. 3 35 A
lo max. 2,2 2,5 A
Prot
g = 55°C max. 1 — W
e = 90°C max, 5 — W
tg = 70°C maox. -— 1 w
Be = 100°C  max. — 5 w
b max. -+ 155 +155 °C
Hsig max. —=25.., 485 —40.,.. +85 °C
Rinja mex. 95 — Kiw
Rinje max. 12 — K/wW
MBAB10S,
MBAS10AS

1)V rozsahu 16...20 V se doporuéuje omezit ztratovy vykon |i-
nearné takto: pii Ucc = 16 V piny vikon 5 W, pii Uge = 18 V
vykon 2,5 W, pii Ure = 20 V vykon 0 W,

Dopaorucéenéd provozni zopojeni
MBAB10S, MBABIDAS

MBA810 MBA810A
Pouzdro MBA810S MBAB10AS
1016 1017

i

Chorakteristické Gdaoje:

MBA810, MBAB1DA

MBAB10S, MBAB10AS

Klidovy proud

min. - max.

prim.

Uec = 144V, Uy =0V lee 2 <20

Upge = 20V, Uy =0V lee 12 < 50
Vystupni napéti

Uec = 6V, Rp = 40, k =10%, f=1kHz Uo 1,9 —

Ucc =9V, Re =402, k =109, f=1kHz Uo 30 > 25

Uge = 144V, Rp = 402, k = 10%, f = 1 kHz Uo 4,6 > 4,0

Uee =16V, R =40, k=10%, f=1kHz Vo 51 —
Vstupni napéti - )

Uce = 144V, R =40, Uy = 4V, f = 1kHz Uy 40 <100
Zkresleni

Uce = 144V, Up = 31V, R, = 4 1, k 0.7 <2

f=1%kHz

Uce = 144V, Uy =05V, R, = 41 k 0,7 —
Vstupni odpor

Uee = 144V, Uy = 2V, Ry = 41,

f = 1kHz Ry 85 =~ B0
Proud pfi vybuzeni

Uee = 144V, Uy = 4V, R = 40,

f=1kHz leg 500 < 550
Vstupni proud

Uee = 144V, Rp = 40, Uy =0V I 1,0 —_
Sumové napéti na vystupu L

Urg = 144V, R = 40, Uy =0V U 4,0 —
Sitka pdsma

Uce = 144V, Up = 2V, RL = 41,

U; = konst BW 50...120000 —

prdm. min. - mox.
9 <20
12 < 20
1.9 —
3.0 > 2,6
a7 > 4,2
53 —

50 40...100
0,7 <2
0.7 —
85 = 80
500 < 550
1.0 —
4,0 -
50...15000 —
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